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Інформаційний  запит щодо доставки шкільних підручників у Волинській 
області розглянуто управлінням освіти і науки облдержадміністрації у межах 
повноважень. За результатами розгляду повідомляємо.

До пункту 1.
Доставка підручників до місцевих органів управління освітою 

територіальних громад,  закладів  освіти обласного підпорядкування  
здійснювалася  Волинським підприємством по торгівлі та постачанню 
Міністерства освіти України протягом 15 календарних днів з дня надходження 
підручників та посібників, що передбачено пунктом 4 Постанови Кабінету 
Міністрів України від 23 січня 2019 року № 41.

До пункту 2.
Доставку підручників забезпечувало Волинське підприємство по торгівлі 

та постачанню Міністерства освіти України  (відповідно до договору між 
управлінням освіти і науки Волинської облдержадміністрації та вищевказаним 
підприємством від 08 січня 2014 року).      

До пункту 3.
Укладання договорів з Волинським підприємство по торгівлі та 

постачанню Міністерства освіти України  щодо зберігання та доставки 
підручників, відповідно до повноважень, здійснювали  місцеві органи  
управління освітою територіальних громад,  заклади  освіти спільної 
комунальної власності сіл, селищ, міст області, заклади професійної 
(професійно-технічної) освіти. У 2021 році укладено 625 таких договорів.

До пункту 4.
Доставка  підручників до місцевих органів управління освітою 

територіальних громад, закладів  освіти обласного підпорядкування,   закладів 
професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, які 
надають освітні послуги на рівні повної загальної середньої освіти, 
здійснюється відповідно до замовлень закладів.

Перелік вищезазначених закладів за посиланням https://vl.isuo.org/ на 
порталі Інформаційної системи управління освітою (ІСУО). 
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До пункту 5.
Протягом 2021 року до закладів освіти області доставлено 

441 001 примірників підручників.
До пункту 6.
Усі підручники та посібники доставлені до закладів освіти та 

використовуються в освітній діяльності у повному обсязі.

Заступник начальника                                                              Тетяна СОЛОМІНА

Любов Панкевич 727197


